
 الجزء الثانً   –مراجعة الدرس الثانً جمهورٌة الهند الصف السادس 

 إعداد المعلمة موزة الرئٌسً 

 مدرسة آسٌا بنت مزاحم 

 جمٌع الأسئلة اختٌار من متعدد 

 -------------تمع جمهورٌة الهند فً  -1

.A  جنوب لارة آسٌا 

.B شرق لارة آسٌا 

.C غرب لارة آسٌا 

.D شمال لارة آسٌا 

 

منطمة جغرافٌة تشمل بلدان غرب آسٌا ومصر وتطل على البحر الأحمر والخلٌج  -2

 العربً والبحر المتوسط وبحر العرب 

.A  الشرق الألصى 

.B الشرق الأوسط 

.C الغرب الألصى 

.D الغرب الأوسط 

 

 مصطلح جغرافً شاع استخدامه للإشارة إلى دول شرق آسٌا  -3

.A الشرق الألصى 

.B الشرق الأوسط 

.C الغرب الألصى 

.D الغرب الأوسط 

 

 --------------تطل الهند على مٌاه المحٌط الهندي مما أدى إلى  -4

.A  صعوبة اتصالها بالمارة الأفرٌمٌة 

.B بعد المارة الأفرٌمٌة عن الهند 

.C سهولة اتصالها بالمارة الأفرٌمٌة 

.D للة التواصل مع المارات الأخرى 
 

www.almanahj.com



 تجاور الهند من الشمال الغربً  -5

.A  الصٌن 

.B النٌبال 

.C باكستان 

.D بنغلادٌش 

 

 تجاور الهند من جهة الشمال  -6

.A  الصٌن والنٌبال 

.B باكستان 

.Cبنغلادٌش 

.D المحٌط الهندي 

 

 تجاور الهند من الشرق  -7

.A الصٌن والنٌبال 

.B باكستان 

.Cبنغلادٌش 

.D المحٌط الهندي 

 

لبل أن تستمل عنه عام  -----------خضعت الهند للتاج البرٌطانً ما ٌمارب  -8

 م1947

.A 50   عاما 

.B70   عاما 

.C90   عاما 

.D مائة عام 

 

 انظر إلى الخرٌطة 

 ٌعد  فاسكو دي جاما أول من -9

 للوصول للهند -----------استخدم  

.A  مضٌك هرمز 

.B رأس الرجاء الصالح 

.C مضٌك جبل طارق 

.D خلٌج عدن 
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 انظر الخرٌطة ثم اجب 

 تعرف الجبال الشمالٌة بــ -10

.A  جبال الهٌملاٌا 

.B جبال سٌكٌم 

.C جبال جامو 

.D جبال كشمٌر 

 

 تعتبر جبال الهٌملاٌا بــ -11

.A  حاجز طبٌعً بٌن الهند وباكستان 

.B حاجز طبٌعً بٌن الهند والصٌن 

.C حاجز طبٌعً بٌن الهند وبنغلادٌش 

.D حاجز طبٌعً بٌن الهند وروسٌا 

 
 تعتبر جبال الهٌملاٌا حاجزا  مناخٌا   -12

.A ٌحمً الهند من رٌاح شرق آسٌا الباردة 

.B ٌحمً الهند من رٌاح غرب آسٌا الباردة 

.C ٌحمً الهند من رٌاح وسط آسٌا الباردة 

.D ٌحمً الهند من رٌاح شمال آسٌا الباردة 

 

 والتً تمع جنوب الهٌملاٌا ( هندوستان ) من ممٌزات سهول الهند الشمالٌة  -13

.A  استواء السطح 

.Bخصوبة التربة 

.C الازدحام البشري 

.D جمٌع ما ذكر 

 
 من أهم المدن الموجودة فً سهول الهند الشمالٌة  -14

.A  دلهً وكلكتا 

.B مومباي 

.C ًنٌودله 

.D غوا و جاٌبور 
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 انظر الخرٌطة ثم اجب 

 تشغل معظم شبه جزٌرة الهند وهً هضبة بركانٌة  -15

.A  هضبة التبت 

.B هضبة الدكن 

.C هضاب مادٌا برادٌش 

.D جمٌع ما ذكر غٌر صحٌح 

 

 -----ٌتمٌز مناخ جمهورٌة الهند بأنه   -16

.A  موسمً ٌتصف بفصل كثٌر المطر فً الشتاء وجاف فً الصٌف 

.B موسمً ٌتصف بفصل ممطر فً الشتاء والصٌف 

.C  موسمً ٌتصف بفصل جاف شتاء وفصل مطٌر صٌفا 

.D موسمً ٌتصف بملة المطر فً فصل الشتاء والصٌف 

 

 فصل الصٌف فً الهند ٌتمٌز بسموط أمطار غزٌرة  -17

.Aنتٌجة لهبوب الرٌاح الموسمٌة الجنوبٌة الغربٌة 

.B نتٌجة لهبوب الرٌاح الشمالٌة الغربٌة الجافة 

.C نتٌجة لهبوب الرٌاح الغربٌة الجافة 

.D نتٌجة لهبوب الرٌاح الجنوبٌة 

 

 فسر سبب جفاف فصل الشتاء   -18

.A  الرٌاح تهب من البحر إلى الٌابس 

.B الرٌاح تهب من الٌابس إلى البحر 

.C الرٌاح لا تهب 

.D رٌاح موسمٌة جنوبٌة غربٌة 

 

 من حٌث عدد السكان والكثافة فً العالم  ------ٌحتل سكان الهند المرتبة  -19

.A  الرابعة 

.B السابعة 

.C الأولى 

.D الثانٌة 
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 ٌعنً زٌادة أعداد السكان الكبٌرة بالممارنة مع الموارد المتاحة  -15

.A  ًالانفجار السكان 

.B توزٌع السكان 

.C كثرة السكان 

.D عدد السكان 

 

 --------ٌتركز السكان فً الهند فً المدن الكبٌرة مثل   -16

.A  ًنٌودله 

.Bمومباي 

.C كلكتا 

.D جمٌع ما ذكر صحٌح 

 

 عاصمة الهند هً  -17

.A مومباي 

.B كلكتا 

.C ًنٌودله 

.D حٌدر أباد 

 

 هً لٌست من الآثار السلبٌة فً زٌادة عدد السكان فً الهند  -18

.A  الضغط على الخدمات والموارد 

.B ارتفاع البطالة وانتشار المشكلات الالتصادٌة والاجتماعٌة 

.C نمص الأغذٌة والرعاٌة الصحٌة والاجتماعٌة 

.D ارتفاع مستوى خل الفرد السنوي 

 

 أدى الانفجار السكانً فً الهند إلى أسباب عدة مثل  -19

.A  البال الكثٌر إلى التعلٌم 

.B ارتفاع نسبة الغنى 

.C ارتفاع الإلبال على الزواج فً سن مبكرة 

.D للة البطالة 
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 تعتبر واجهة الالتصاد الهندي الحدٌث وأسرع المطاعات نموا   -20

.A  السٌاحة 

.B التجارة 

.C تكنولوجٌا المعلومات 

.D الصناعة 

 

 عالمٌا  من حٌث تبادل العملات  ----ٌحتل الالتصاد الهندي المركز   -21

.A  السابع 

.B الثامن 

.C التاسع 

.D العاشر 

 

 من حٌث الموة الشرائٌة  -------تحتل المركز  -22

.A الرابع 

.B الثالث 

.C الخامس 

.D السادس 

 

 ما أسباب انخفاض مستوى دخل الفرد فً الهند  -23

.A  نظرا  لزٌادة العمالة الوافدة 

.B نظرا  لارتفاع عدد السكان 

.C لتركز السكان فً أماكن محددة 

.D بسبب انتشار البطالة 

 

 أكبر التصاد فً ناتجها المحلً الإجمالً  ---------تصنف الهند كــ  -24

.A  تاسع 

.B سابع 

.C عاشر 

.D ثامن 
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الأنشطة التً ٌموم بها الإنسان فً المجالات الالتصادٌة المختلفة كالزراعة  -25

 والرعً والصناعة 

.A  الأنشطة المتنوعة 

.B الأنشطة البشرٌة 

.C الأنشطة الطبٌعٌة 

.D الأنشطة المحلٌة 

 

هو المؤشر الالتصادي ٌمٌس المٌمة النمدٌة لإجمالً السلع والخدمات التً أنتجت   -26

 داخل حدود منطمة جغرافٌة ما خلال مدة زمنٌة محددة 

.A  ًالناتج المحلً الاجمال 

.B ًالناتج العالمً الاجمال 

.C ًالناتج الطبٌعً الاجمال 

.D دخل الفرد 

 

هو إجمالً ما ٌحصل علٌه الانسان من عمله الذي ٌعمل فٌه وهو الدخل الذي  -27

 ٌعتمد علٌه الانسان حتى ٌستطٌع أداء واجباته ومسؤولٌاته والحصول على احتٌاجاته

.A الدخل الفردي 

.B الدخل السنوي 

.C الدخل الشهري 

.D ًالدخل العالم 

 

 ------------تزرع نصف أراضً الهند بــ  -28

.A  الفواكه 

.B الخضروات 

.C الحبوب الغذائٌة 

.D لصب السكر 

 

 فسر توجد فً الهند ثروة حٌوانٌة ضخمة  -29

.A ًلاشتغال سكانها بالزراعة والرع 

.B وفرة مصادر الطالة التملٌدٌة 

.C لكثرة المراعً الطبٌعٌة 

.D كثرة الأمطار 
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 الحٌوان الذي لا ٌنتمً للحٌوانات المهمة فً الثروة الحٌوانٌة فً الهند  -30

.A  الأبمار 

.B الأغنام 

.C الأسود 

.D الطٌور والدواجن 

 

 من مصادر الطالة التملٌدٌة فً الهند   -31

.A  طالة الرٌاح 

.B الطالة الشمسٌة 

.C الفحم 

.D المٌاه 

 

 تعتبر الهند من الدول العشرٌن الناشئة والسبب -32

.A امتلان ممومات الصناعة الحدٌثة كالأٌدي العاملة 

.B وجود الخبرة الفنٌة 

.C ووجود المواد الخام اللازمة للصناعة 

.D جمٌع ما ذكر 

 

 لٌست من الصادرات التً تصدرها الهند  -33

.A  النفط الخام 

.B المنسوجات 

.C المنتجات الكٌماوٌة 

.D الخدمات وتمنٌات البرمجة 

 

 تعد عاصمة الهند التكنولوجٌة  -34

.A ًنٌودله 

.B مومباي 

.C بنغالور 

.D حٌدر أباد 
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 فسر نمو السٌاحة فً الهند  بشكل كبٌر وتعتبر لها اهمٌة التصادٌة  -35

.A للة التنوع المناخً والتضارٌس 

.B تنوع المناخ والتضارٌس 

.C الطبٌعة والمناظر غٌر متوفرة بشكل كبٌر 

.D لملة المتاحف والأماكن الأثرٌة 

 

 ----------------ٌعتبر تاج محل أعجوبة من   -36

.A  عجائب الدنٌا الخمس 

.B عجائب الدنٌا الثلاث 

.C عجائب الدنٌا الثمان 

.D عجائب الدنٌا السبع 

 

 م 1975بزٌارة تارٌخٌة للهند عام  -------------لام  -37

.A الشٌخ محمد بن زاٌد 

.B الشٌخ محمد بن راشد 

.C الشٌخ زاٌد بن سلطان 

.D الشٌخ خلٌفة بن زاٌد 

 

 عاما  تدل على  34زٌارة رئٌس وزراء الهند للدولة التً تعد الأولى منذ  -38

.A  شراكة استراتٌجٌة جدٌدة وشاملة بٌن الهند  ودولة الامارات 

.B التخوف من التحدٌات والمتغٌرات 

.C السعادة فً ربط التواصل 

.D  ًنمو الالتصاد العالم 

 

 من أهم مجالات التعاون بٌن الهند والإمارات التمنٌات  فٌتركز الاستثمار فً  -39

.A الأحجار الكرٌمة 

.B برامج الكمبٌوتر 

.C الأخشاب 

.D المعادن 
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 الجزء الثانً   –مراجعة الدرس الثانً جمهورٌة الهند الصف السادس 

 إعداد المعلمة موزة الرئٌسً 

 مدرسة آسٌا بنت مزاحم 

 جمٌع الأسئلة اختٌار من متعدد 

 -------------تمع جمهورٌة الهند فً  -1

.A  جنوب لارة آسٌا 

.B شرق لارة آسٌا 

.C غرب لارة آسٌا 

.D شمال لارة آسٌا 

 

منطمة جغرافٌة تشمل بلدان غرب آسٌا ومصر وتطل على البحر الأحمر والخلٌج  -2

 العربً والبحر المتوسط وبحر العرب 

.A  الشرق الألصى 

.B الشرق الأوسط 

.C الغرب الألصى 

.D الغرب الأوسط 

 

 مصطلح جغرافً شاع استخدامه للإشارة إلى دول شرق آسٌا  -3

.A الشرق الألصى 

.B الشرق الأوسط 

.C الغرب الألصى 

.D الغرب الأوسط 

 

 --------------تطل الهند على مٌاه المحٌط الهندي مما أدى إلى  -4

.A  صعوبة اتصالها بالمارة الأفرٌمٌة 

.B بعد المارة الأفرٌمٌة عن الهند 

.C سهولة اتصالها بالمارة الأفرٌمٌة 

.D للة التواصل مع المارات الأخرى 
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 تجاور الهند من الشمال الغربً  -5

.A  الصٌن 

.B النٌبال 

.C باكستان 

.D بنغلادٌش 

 

 تجاور الهند من جهة الشمال  -6

.A  الصٌن والنٌبال 

.B باكستان 

.Cبنغلادٌش 

.D المحٌط الهندي 

 

 تجاور الهند من الشرق  -7

.A الصٌن والنٌبال 

.B باكستان 

.Cبنغلادٌش 

.D المحٌط الهندي 

 

لبل أن تستمل عنه عام  -----------خضعت الهند للتاج البرٌطانً ما ٌمارب  -8

 م1947

.A 50   عاما 

.B70   عاما 

.C90   عاما 

.D مائة عام 

 

 انظر إلى الخرٌطة 

 ٌعد  فاسكو دي جاما أول من -9

 للوصول للهند -----------استخدم  

.A  مضٌك هرمز 

.B رأس الرجاء الصالح 

.C مضٌك جبل طارق 

.D خلٌج عدن 
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 انظر الخرٌطة ثم اجب 

 تعرف الجبال الشمالٌة بــ -10

.A  جبال الهٌملاٌا 

.B جبال سٌكٌم 

.C جبال جامو 

.D جبال كشمٌر 

 

 تعتبر جبال الهٌملاٌا بــ -11

.A  حاجز طبٌعً بٌن الهند وباكستان 

.B حاجز طبٌعً بٌن الهند والصٌن 

.C حاجز طبٌعً بٌن الهند وبنغلادٌش 

.D حاجز طبٌعً بٌن الهند وروسٌا 

 
 تعتبر جبال الهٌملاٌا حاجزا  مناخٌا   -12

.A ٌحمً الهند من رٌاح شرق آسٌا الباردة 

.B ٌحمً الهند من رٌاح غرب آسٌا الباردة 

.C ٌحمً الهند من رٌاح وسط آسٌا الباردة 

.D ٌحمً الهند من رٌاح شمال آسٌا الباردة 

 

 والتً تمع جنوب الهٌملاٌا ( هندوستان ) من ممٌزات سهول الهند الشمالٌة  -13

.A  استواء السطح 

.Bخصوبة التربة 

.C الازدحام البشري 

.D جمٌع ما ذكر 

 
 من أهم المدن الموجودة فً سهول الهند الشمالٌة  -14

.A  دلهً وكلكتا 

.B مومباي 

.C ًنٌودله 

.D غوا و جاٌبور 
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 انظر الخرٌطة ثم اجب 

 تشغل معظم شبه جزٌرة الهند وهً هضبة بركانٌة  -15

.A  هضبة التبت 

.B هضبة الدكن 

.C هضاب مادٌا برادٌش 

.D جمٌع ما ذكر غٌر صحٌح 

 

 -----ٌتمٌز مناخ جمهورٌة الهند بأنه   -16

.A  موسمً ٌتصف بفصل كثٌر المطر فً الشتاء وجاف فً الصٌف 

.B موسمً ٌتصف بفصل ممطر فً الشتاء والصٌف 

.C  موسمً ٌتصف بفصل جاف شتاء وفصل مطٌر صٌفا 

.D موسمً ٌتصف بملة المطر فً فصل الشتاء والصٌف 

 

 فصل الصٌف فً الهند ٌتمٌز بسموط أمطار غزٌرة  -17

.Aنتٌجة لهبوب الرٌاح الموسمٌة الجنوبٌة الغربٌة 

.B نتٌجة لهبوب الرٌاح الشمالٌة الغربٌة الجافة 

.C نتٌجة لهبوب الرٌاح الغربٌة الجافة 

.D نتٌجة لهبوب الرٌاح الجنوبٌة 

 

 فسر سبب جفاف فصل الشتاء   -18

.A  الرٌاح تهب من البحر إلى الٌابس 

.B الرٌاح تهب من الٌابس إلى البحر 

.C الرٌاح لا تهب 

.D رٌاح موسمٌة جنوبٌة غربٌة 

 

 من حٌث عدد السكان والكثافة فً العالم  ------ٌحتل سكان الهند المرتبة  -19

.A  الرابعة 

.B السابعة 

.C الأولى 

.D الثانٌة 
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 ٌعنً زٌادة أعداد السكان الكبٌرة بالممارنة مع الموارد المتاحة  -15

.A  ًالانفجار السكان 

.B توزٌع السكان 

.C كثرة السكان 

.D عدد السكان 

 

 --------ٌتركز السكان فً الهند فً المدن الكبٌرة مثل   -16

.A  ًنٌودله 

.Bمومباي 

.C كلكتا 

.D جمٌع ما ذكر صحٌح 

 

 عاصمة الهند هً  -17

.A مومباي 

.B كلكتا 

.C ًنٌودله 

.D حٌدر أباد 

 

 هً لٌست من الآثار السلبٌة فً زٌادة عدد السكان فً الهند  -18

.A  الضغط على الخدمات والموارد 

.B ارتفاع البطالة وانتشار المشكلات الالتصادٌة والاجتماعٌة 

.C نمص الأغذٌة والرعاٌة الصحٌة والاجتماعٌة 

.D ارتفاع مستوى خل الفرد السنوي 

 

 أدى الانفجار السكانً فً الهند إلى أسباب عدة مثل  -19

.A  البال الكثٌر إلى التعلٌم 

.B ارتفاع نسبة الغنى 

.C ارتفاع الإلبال على الزواج فً سن مبكرة 

.D للة البطالة 
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 تعتبر واجهة الالتصاد الهندي الحدٌث وأسرع المطاعات نموا   -20

.A  السٌاحة 

.B التجارة 

.C تكنولوجٌا المعلومات 

.D الصناعة 

 

 عالمٌا  من حٌث تبادل العملات  ----ٌحتل الالتصاد الهندي المركز   -21

.A  السابع 

.B الثامن 

.C التاسع 

.D العاشر 

 

 من حٌث الموة الشرائٌة  -------تحتل المركز  -22

.A الرابع 

.B الثالث 

.C الخامس 

.D السادس 

 

 ما أسباب انخفاض مستوى دخل الفرد فً الهند  -23

.A  نظرا  لزٌادة العمالة الوافدة 

.B نظرا  لارتفاع عدد السكان 

.C لتركز السكان فً أماكن محددة 

.D بسبب انتشار البطالة 

 

 أكبر التصاد فً ناتجها المحلً الإجمالً  ---------تصنف الهند كــ  -24

.A  تاسع 

.B سابع 

.C عاشر 

.D ثامن 
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الأنشطة التً ٌموم بها الإنسان فً المجالات الالتصادٌة المختلفة كالزراعة  -25

 والرعً والصناعة 

.A  الأنشطة المتنوعة 

.B الأنشطة البشرٌة 

.C الأنشطة الطبٌعٌة 

.D الأنشطة المحلٌة 

 

هو المؤشر الالتصادي ٌمٌس المٌمة النمدٌة لإجمالً السلع والخدمات التً أنتجت   -26

 داخل حدود منطمة جغرافٌة ما خلال مدة زمنٌة محددة 

.A  ًالناتج المحلً الاجمال 

.B ًالناتج العالمً الاجمال 

.C ًالناتج الطبٌعً الاجمال 

.D دخل الفرد 

 

هو إجمالً ما ٌحصل علٌه الانسان من عمله الذي ٌعمل فٌه وهو الدخل الذي  -27

 ٌعتمد علٌه الانسان حتى ٌستطٌع أداء واجباته ومسؤولٌاته والحصول على احتٌاجاته

.A الدخل الفردي 

.B الدخل السنوي 

.C الدخل الشهري 

.D ًالدخل العالم 

 

 ------------تزرع نصف أراضً الهند بــ  -28

.A  الفواكه 

.B الخضروات 

.C الحبوب الغذائٌة 

.D لصب السكر 

 

 فسر توجد فً الهند ثروة حٌوانٌة ضخمة  -29

.A ًلاشتغال سكانها بالزراعة والرع 

.B وفرة مصادر الطالة التملٌدٌة 

.C لكثرة المراعً الطبٌعٌة 

.D كثرة الأمطار 
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 الحٌوان الذي لا ٌنتمً للحٌوانات المهمة فً الثروة الحٌوانٌة فً الهند  -30

.A  الأبمار 

.B الأغنام 

.C الأسود 

.D الطٌور والدواجن 

 

 من مصادر الطالة التملٌدٌة فً الهند   -31

.A  طالة الرٌاح 

.B الطالة الشمسٌة 

.C الفحم 

.D المٌاه 

 

 تعتبر الهند من الدول العشرٌن الناشئة والسبب -32

.A امتلان ممومات الصناعة الحدٌثة كالأٌدي العاملة 

.B وجود الخبرة الفنٌة 

.C ووجود المواد الخام اللازمة للصناعة 

.D جمٌع ما ذكر 

 

 لٌست من الصادرات التً تصدرها الهند  -33

.A  النفط الخام 

.B المنسوجات 

.C المنتجات الكٌماوٌة 

.D الخدمات وتمنٌات البرمجة 

 

 تعد عاصمة الهند التكنولوجٌة  -34

.A ًنٌودله 

.B مومباي 

.C بنغالور 

.D حٌدر أباد 
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 فسر نمو السٌاحة فً الهند  بشكل كبٌر وتعتبر لها اهمٌة التصادٌة  -35

.A للة التنوع المناخً والتضارٌس 

.B تنوع المناخ والتضارٌس 

.C الطبٌعة والمناظر غٌر متوفرة بشكل كبٌر 

.D لملة المتاحف والأماكن الأثرٌة 

 

 ----------------ٌعتبر تاج محل أعجوبة من   -36

.A  عجائب الدنٌا الخمس 

.B عجائب الدنٌا الثلاث 

.C عجائب الدنٌا الثمان 

.D عجائب الدنٌا السبع 

 

 م 1975بزٌارة تارٌخٌة للهند عام  -------------لام  -37

.A الشٌخ محمد بن زاٌد 

.B الشٌخ محمد بن راشد 

.C الشٌخ زاٌد بن سلطان 

.D الشٌخ خلٌفة بن زاٌد 

 

 عاما  تدل على  34زٌارة رئٌس وزراء الهند للدولة التً تعد الأولى منذ  -38

.A  شراكة استراتٌجٌة جدٌدة وشاملة بٌن الهند  ودولة الامارات 

.B التخوف من التحدٌات والمتغٌرات 

.C السعادة فً ربط التواصل 

.D  ًنمو الالتصاد العالم 

 

 من أهم مجالات التعاون بٌن الهند والإمارات التمنٌات  فٌتركز الاستثمار فً  -39

.A الأحجار الكرٌمة 

.B برامج الكمبٌوتر 

.C الأخشاب 

.D المعادن 
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